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HMms: Makcum
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118548/answer/118549




YBaxaemeii Makcum! BeposiTHee Bcero, 3T0 UHGEKIUS MOYEIOIO0BLIX IyTel. Kakasd UMEHHO - Hafio
BLISICHUTD C TIOMOIIIbI0 00CIeqoBaHusI, KOTOPOe BKo4YaeT: aHanuakbl Ha 3IITIIT metogom ITLIP-
OVarHOCTUKY (XJTaMUOWY, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKH, TapOHEPEeIbl, KaHAUIBI, yPeria3Mbl,
MUKOIIJIa3MHEI U T. [1.), @ TaKXKe IT0CeB BhIAeIeHUH Ha HJIOPY ¥ YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTUKAM.
[Tocrne nonmyueHus pe3yIbTaTOB MOXKHO OyHOEeT OIPeneuThCs C HajabHelel TaKTUKON. Ynauu!



